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NOME ALLIEVO: DATA & ORA:

01. Che cosa ¢ il centro di pressione?

a) € il luogo dei punti che hanno la stessa pressione atmosferica
b) & il punto dove si scarica la pressione dell'olio di lubrificazione
c) € il punto di applicazione della forza aereodinamica totale

d) Nessuna delle risposte & corretta

02. Come si definisce la corsa di decollo?

a) La lunghezza di pista necessaria per raggiungere la velocita di distacco (LIFT OFF) con pieno carico di passeggeri ma
senza benzina, nella configurazione e per le condizioni della superficie specificati nelle tabelle

b) La lunghezza di pista necessaria per raggiungere la velocita di distacco (LIF OFF) a qualunque peso e con I' 80% della
potenza (20% ¢ il margine di sicurezza), -nella configurazione e per le condizioni della superficie specificati nelle tabelle

¢) La lunghezza di pista necessaria per raggiungere la velocita di distacco (LIFT OFF) ,decollare e raggiungere l'altezza di
50 piedi con piena potenza, nella configurazione e per le condizioni della superficie specificati nelle tabelle

d) La lunghezza di pista necessaria per raggiungere la velocita di distacco (LIFT OFF) a pieno carico e con piena potenza
applicata, nella configurazione e per le condizioni della superficie specificati nelle tabelle

03. L'inefficienza di un ammortizzatore puo avere conseguenze gravi sulla controllabilita del velivolo in decollo, in
atterraggio ed in genere nelle operazioni di terra. Perché?

a) Perché le eventuali asperita del terreno si ripercuoterebbero direttamente sulla struttura, causando sbilanciamenti,
rimbalzi anche danni strutturali

b) Perché I'olio idraulico degli ammortizzatori € lo stesso usato per i freni, e se va perduto, vanno perduti anchei freni
¢) Perché quando a fondo corsa, la gamba di forza blocca la ruota impedendone la regolare rotazione

04. Il vento geostrofico si definisce come:

a) Il vento tangente alle isobare circolari di una zona ciclonica

b) Il vento tangente alle isobare circolari di una zona anticiclonica

c) Il vento che, effetto della forza deviante, spira parallelamente alle isobare

d) Il vento che per effetto della forza deviante spira perpendicolarmente alle isobare
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05. Se I'ente di controllo comunica che riceve con indice 4, significa

a) Riceve a tratti

b) Riceve, ma con poca chiarezza
¢) Trasmissione molto chiara

d) Riceve bene

06. Riferimenti: figura 5. Riferendosi alla seguente figura, un fronte occluso a carattere caldo, € convenzionalmente
rappresentato come:

aT
b) U
c)V
d)z

07. Riferimenti: figura 1. Il simbolo qui riprodotto significa:

a) Vento da NE di 25 nodi
b) Vento da NE di 110 nodi
¢) Vento da SW di 110 nodi
d) Vento da SW di 25 nodi

08. La velocita di salita rapida quando viene normalmente usata?

a) Quando ci sono ostacoli alla fine di una pista

b) Quando non ci sono ostacoli alla fine di una pista
¢) Quando c'é forte vento in coda

d) A discrezione dei pilota

09. Quale ¢ la velocita che consente di raggiungere la quota desiderata percorrendo la minor distanza possibile?

a) La Vx (salita ripida)

b) La Vy (salita rapida)

¢) La V di salita in crociera
d)LaVz
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10. Che cosa si intende controllare, con velivolo a terra e la potenza al minimo, portando i contatti dei magneti su
"off" e poi di nuovo su "on" appena il motore tende a spegnersi?

a) Per verificare la sequenza d'accensione delle candele
b) Per sentire il rumore dei motore in ripresa
¢) Per vedere se interviene la pompa di accelerazione

d) Per verificare che la massa funzioni, scongiurando cosi il pericolo di rimanere con un solo sistema d'accensione operativo
una volta in volo

11. Un volo VFR condotto sopra i 3000 piedi dal terreno o dall'acqua, con rotta 030°, dovra mantenere il livello di
volo:

a) 80
b) 85
c) 90
d) 95

12. Un piede a quanti centimetri corrisponde?

a) 33cm
b) 36cm
¢) 30,3cm
d)2.5cm

13.Checosaeéel "AIP"?

a) Associazione lItaliana Piloti
b) Pubblicazione di Informazioni Aeronautiche
c) Area riservata al lancio di Paracadutisti

14. Da quanti satelliti &€ oggi formata la costellazione spaziale GPS?

a)6

b) 12

c) 24

d) Nessuna delle precedenti risposte € corretta
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15. Se I'ente di controllo comunica che riceve con indice 3, significa:

a) Riceve a tratti

b) Riceve, ma con difficolta
¢) Trasmissione molto chiara
d) Riceve bene

16. Durante le variazioni dl quota, un accorgimento che pud essere usato dal pilota per facilitare I'equilibrio delle
pressioni fra orecchio medio e I'esterno puo essere: (ID: 364)

a) Shadigliare

b) Sbadigliare e deglutire frequentemente

c) Aprire le bacchette di immissione di aria fresca
d) Aumentare la temperatura all'interno della cabina

17. Quale e la funzione della batteria?

a) Di alimentare le luci elettriche di cabina
b) Di alimentare le luci di atterraggio
c) Di fornire energia elettrica per I'accensione delle candele dei motore

d) Di erogare corrente in sostituzione del generatore quando questo & fermo, a terra prima della messa in moto ed in volo in
caso di avaria

18. Osservando il grafico della potenza necessaria e della potenza disponibile in funzione della velocita orizzontale,
si nota che vi sono due velocita alle quali & possibile il VRO. Dove si trovano rispettivamente?

a) Una nel campo di 1° regime e l'altra nel campo di 2° regime
b) Nel punto pit basso della curva e sulla tangente
¢) Sono due punti arbitrali non riportati sulla curva

19. | fenomeni meteorologici determinanti per il tempo, si manifestano

a) Nella Troposfera

b) Nella lonosfera

¢) Nella Stratosfera

d) Nello Strato di HeavySide
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20. Dove trova origine la forza che sostiene I'ala in volo?
a) L'ala é sostenuta dal flusso d'aria creato dall'elica
b) Non si sa; non certo dalla pressione atmosferica
¢) Non si sa; non certo dalla pressione atmosferica
d) L' ala & sostenuta dal campo magnetico terrestre
21. Dove é sospettabile che si possa trovare turbolenza termoconvettiva?
a) Dentro od in prossimita delle nuvole stratificate, leggere, e sopra il mare
b) Dentro od in prossimita delle nuvole cumuliformi, e sopra zone del suolo surriscaldate
c) Dentro od in prossimita dell'aeroporto, e sopra zone del suolo surriscaldate
d) Con vento forte in corrispondenza di terreni accidentati o tra masse d'aria di densita diversa
22. Che cosa si deve osservare delle superfici di comando del velivolo?
a) Che siano integre e che non vi siano perdite d'olio idraulico
b) Che siano libere di muoversi, che le cerniere siano integre
¢) Che i bulloni siano frenati e stretti alla giusta pressione
d) Che le linee di fede siano allineate con i riferimenti sul bordo
23. Which elements of instructions or information shall always be read back ?
a) Runway-in-use, visibility, surface wind, heading instructions, altimeter settings
b) Runway-in-use, altimeter settings, SSR codes, level instructions, heading and speed instructions
¢) Surface wind, visibility, ground temperature, runway-in-use, altimeter settings, heading and speedinstructions
d) Time check, runway-in-use, altimeter settings, level instructions, SSR codes
24. Which of the following abbreviated call signs of Cherokee XY-ABC is correct:
a) Cherokee BC
b) Cherokee XY-BC
c) Cherokee X-BC
d) Cherokee X-ABC
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25. The distress message shall contain as many as possible of the followingelements/details:

a) Aircraft call sign, route of flight, destination airport

b) Aircraft call sign, nature of distress, pilot's intention, present position, level and heading
¢) Aircraft call sign, aerodrome of departure, position and level

d) Aircraft call sign, present position, assistance required

26. Le direzioni cardinali corrispondono:

a) N=0°(360°) E=090° S=180° W=270°
b) N=0°(360°) E=270° S=180° W=090°
¢) N=0°(360°) E=180° S=270° W=090°.
d) N=0°(360°) E=180° S=090° W=270°

27. Cosa s'intende per distanza d'atterraggio?

a) La distanza percorsa dal velivolo dal momento che appoggia le ruote sulla superficie di pista fino al completo arresto dei
velivolo con I'uso normale dei freni, con potenza al minimo, nella configurazione e per le condizioni della superficie
specificati nelle tabelle

b) La distanza percorsa dal velivolo dal momento che appoggia le ruote sulla superficie di pista fino al completo arresto dei
velivolo con I'uso normale dei freni, con potenza al minimo, piu il 66% di margine di sicurezza, nella configurazione e per le
condizioni della superficie specificati nelle tabelle

¢) La distanza percorsa dal velivolo dal momento del sorvolo della soglia pista a 50 piedi di altezza, fino al completo arresto
dei velivolo con l'uso normale freni con potenza al minimo nella configurazione e nella configurazione e per le condizioni
della superficie specificati nelle tabelle

d) La distanza percorsa dal velivolo dal momento che appoggia le ruote sulla superficie di pista fino al completo arresto dei
velivolo con I'uso normale dei freni, con potenza al minimo, meno il 10% se il velivolo & dotato di ABS, nella configurazione
e per le condizioni della superficie specificati nelle tabelle

28. Un aeromobile potra far uso del nominativo radio di identificazione in forma ridotta, solo nel caso I'ente ATS
abbia iniziato ad effettuare le comunicazioni facendo ricorso a tale procedura. L'abbreviazione di un nominativo
radio d'identificazione per un velivolo dell'Aviazione Generale dovra risultare conforme a:

a) I-ABCD, abbreviato in I-CD

b) Fastair [-ABCD, abbreviato in Fastair I-CD.
c¢) Fastair 5345, abbreviato in Fastair 345

d) DC9 I-ABOD, abbreviato in DC9 CD
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29. Un centro di gravita situato oltre il limite posteriore porta le seguenti conseguenze:

a) Non influisce sulla manovrabilita del velivolo

b) Produce un momento a picchiare che il timone di profondita potrebbe non riuscire a bilanciare in certe condizioni di volo
¢) Produce un momento a cabrare che il timone di profondita potrebbe non riuscire a bilanciare

d) Produce coppia torcente che il timone di direzione potrebbe non riuscire a bilanciare

30. Per prevenire ed eliminare le formazioni di ghiaccio al tubo di Pitot il pilota ha talvolta a disposizione:

a) Un sistema di sghiacciamento ad alcool etilico

b) Un sistema di riscaldamento costituito da una resistenza elettrica all'interno del tubo di Pitot

¢) Un sistema di riscaldamento che utilizza aria calda prelevata dal motore

d) Un sistema di sghiacciamento automatico costituito da una camera d'aria che si gonfia e sgonfia ciclicamente

31. Il monossido di carbonio, prodotto dalla combustione del motore, interferisce gravemente con I'assunzione
dell'ossigeno, provocando pigrizia, calore, mal di testa, suono dl campane nelle orecchie e oscuramente della
visione. Appena avvertiti i sintomi il pilota dovra:

a) Escludere il riscaldamento, aprire una presa d'aria fresca e proseguire normalmente il volo

b) Aprire il riscaldamento e chiudere I'eventuale aria esterna; se disponibile assumera ossigeno al 100% ed atterrera sul
primo campo utile raggiungibile

c) Escludere il riscaldamento ed aprire una presa d'aria fresca; se disponibile assumera ossigeno al 100% ed atterrera sul
primo campo utile disponibile

d) Nulla: il fenomeno si risolvera da solo

32. Lamolla che spinge lI'uomo all'azione & la motivazione. E' corretto affermare che una motivazione (necessita,
lavoro, sport, divertimento, sfida, passione) troppo forte pud provocare anche distorsioni della percezione?

a) Si
b) No

33. L'assicurazione di cui si deve tenere a bordo la relativa nota copre i danni:

a) Causati all'aeromobile da urto contro ostacoli.

b) Causati al pilota in caso di incidente.

¢) Causati a persone o cose che si trovano sulla superficie.

d) Causati alle persone che si trovano a bordo dell'aeromobile.
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34. L'orizzonte artificiale indica:

a) L'assetto longitudinale del velivolo e l'inclinazione laterale delle ali
b) La velocita angolare di virata

c) Il rateo di salita e di discesa

d) La direzione del volo

35. Cosa sono i paralleli?

a) Sono cerchi minori determinati da piani ideali secanti la superficie terrestre e paralleli al'Equatore

b) Sono cerchi minori ottenuti facendo passare sulla superficie terrestre dei piani ideali perpendicolari alla congiungente
Zenit-Nadir

¢) Sono cerchi minori ottenuti facendo passare sulla superficie terrestre dei piani paralleli all'Eclittica
d) Sono punti della superficie terrestre che hanno la stessa Longitudine.

36. Con quale sigla viene comunemente indicato il rateo di salita?

a) Vy
b) Vx
c) Vz
d) Va

37. La quota pressione, in inglese "Pressure Altitude" (PA) é:

a) Quella che si legge direttamente sull'altimetro

b) Quella che si legge sull'altimetro quando viene inserito il valore 1013.2, ossia la quota riferita alla superficie isobara
1013.2Hpa

¢) Quella che si legge sull'altimetro quando viene inserito il valore di pressione esistente in un dato momento al livello
delmare

38. Lo sbandometro indica

a) Se il velivolo sta accelerando o decelerando

b) Se il velivolo sta cambiando direzione

c) Se il velivolo procede con l'asse longitudinale parallelo al flusso d'aria
d) Se il carico di bordo é stato disposto correttamente
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39. Come si individua la posizione del centro di gravita?

a) Dividendo la somma dei momenti esercitati da ogni singolo peso (i singoli bracci sono dati dal manuale di volo) per la
somma dei pesi, si ottiene il braccio del baricentro

b) Moltiplicando la somma dei momenti esercitati da ogni singolo peso (i singoli bracci sono dati dal manuale di volo) per la
somma dei pesi, si ottiene il braccio del baricentro

¢) Sommando la somma dei momenti esercitati da ogni singolo peso (i singoli bracci sono dati dal manuale di volo) con la
somma dei pesi, si ottiene il braccio del baricentro

40. Cosa € I'UTC o Tempo Universale Coordinato?

a) E' l'ora attribuita ai territori compresi in uno stesso fuso orario
b) E' l'ora attribuita a tutti i territori compresi in uno stesso stato sovrano
c) E' I'ora diversa dalla standard ed adottata da alcuni stati per dei motivi socio-economici.

d) E' I'ora dei meridiano di Greenwich corretta degli errori introdotti dal moto di rotazione e dalle oscillazioni dell'asse
terrestre

41. Rispetto al volo rettilineo orizzontale uniforme, quale manovra comporta un aumento dei fattore di carico?

a) La salita
b) La virata
c) Lo stallo
d) La discesa

42. Su quale Modo e codice dovra essere attivato il transponder per segnalare lo stato dipericolo?

a) Modo A codice 7077
b) Modo B codice 7770
¢) Modo C codice 7700
d) Modo A codice 7707

43. A parita di quota e di velocita, il raggio di virata:

a) Aumenta aumentando l'inclinazione laterale

b) Aumenta diminuendo l'inclinazione laterale

¢) Diminuisce diminuendo l'inclinazione laterale

d) Diminuisce di 1 m per ogni grado di aumento dell'angolo di inclinazione laterale
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44. Per conoscere le caratteristiche di una zona regolamentata (es: R 64), quale parte dell'AIP occorre consultare?

a) GEN
b) AGA
c) ENR

45. || titolo della miscela di un motore viene definito come:

a) Il rapporto in peso aria/carburante

b) Il rapporto in volume carburante/aria

c) Il rapporto tra aria combusta e aria incombusta
d) Il rapporto in volume aria/carburante

46. Quali delle seguenti frequenze debbono risultare disponibili sui mezzi di sopravvivenza?

a) 125.1 MHz e 283 MHz.
b) 121.5 MHz e 243 MHz
) 125.5 MHz e 243 MHz
d) 125.1 MHz e 243 MHz

47. Chiamati: X = Il Nominativo del Mittente, Y = il Nominativo dei Destinatario, Z = Il Messaggio, Indicare la
struttura corretta dl una comunicazione aeronautica:

a) X-Y-Z
b) Y-X-Z
c) Z-Y-X
d) Z-X-Y

48. Se si dovesse osservare un'uscita di carburante dai condotti di ventilazione, dovremmo pensare ad un'avaria
del sistema

a) Si; infatti I'impianto € indipendente dall'impianto di alimentazione dei carburante

b) Si; le bocche dei sistema di ventilazione sono chiuse ermeticamente; dovesse uscire carburante, bisognerebbe
sospettare I'apertura dei sigilli

¢) No; il sistema funziona anche da troppo pieno: un'uscita di carburante sarebbe da considerare normale
d) Dipende dal tipo d'aeroplano; alcuni tipi hanno un impianto carburante che non comunica con l'esterno
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49. In possesso dei seguenti dati: TC = 320°; TAS 132 Mph; W/iv 270°/20 Kts; DISTANZA = 170 NM, determinare GS e
tempo di volo

a) GS = 120 Kts; Tempo di volo =1 h 25m.
b) GS = 110 Kts; Tempo di volo =1 h 33m.
¢) GS =108 Kts; Tempo di volo =1 h 45m
d) GS = 102 Kts; Tempo di volo = 1 h 40m.

50. Le autorizzazioni di VFR speciale vengono rilasciate al fine di:

a) Consentire ad aeromobili operanti in VFR I'entrata e I'uscita da aeroporti ubicati all'interno di CTR quando le condizioni
meteorologiche risultino inferiori ai valori minimi prescritti per la condotta dei voli a vista.

b) Per ridurre le separazioni tra aeromobili operanti in VFR.
c) Per esercitare il servizio di controllo sui voli VFR ai fini della separazione del traffico IFR.

d) Per consentire all'ente di controllo di gestire un maggior numero di aeromobili in VFR in caso di deterioramento delle
condizioni meteorologiche.

51. Lafuoriuscita degli ipersostentatori influisce sulla velocita di stallo di un aereo?

a) Si, essa aumenta, in quanto aumenta l'angolo di incidenza

b) Si, essa diminuisce, in quanto aumenta il Cp massimo

¢) Si, essa aumenta, in quanto aumenta la curvatura del profilo
d) No, essa € indipendente dalla posizione degli ipersostentatori

52. Se il circuito e stato effettuato correttamente fino a quel momento, quale sara la quota del velivolo all'inizio
della traiettoria di finale

a) 1000 piedi circa
b) 800 piedi circa
¢) 500 piedi circa
d) 300 piedi circa

53. In caso un pilota effettui figure acrobatiche con un velivolo non classificato "acrobatico":

a) Il Certificato di Immatricolazione.

b) La validita del Certificato di Navigabilita € sospesa.

c) Il velivolo & confiscato.

d) Il Certificato di Navigabilita rimane valido se non si sono verificati cedimenti strutturali.
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54. Quali sono i segni premonitori dell'ipossia?

a) Torpore e incoscienza

b) Brividi di freddo, conati di vomito, incoscienza

c) Respirazione affrettata, diminuzione dell'attenzione, senso di benessere ed euforia, senso di confusione
d) Respirazione disordinata, cuore aritmico, collasso cardiocircolatorio

55. Which phrase shall be used if the repetition of an entire message is required:

a) Repeat your message

b) Say again

¢) What was your message?

d) Repeat your last transmission

56. Riferimenti: figura 6. Nella figura € illustrata una carta meteorologica "prevista" (Forecast) al suolo del giorno 11
giugno 1993 alle ore 00:00

a) VERO
b) FALSO

57. Come ci si puo difendere dal rischio di errore che possa inserirsi nei comportamenti largamente automatizzati?

a) Senza un'accurata pianificazione dei volo, la moltiplicazione delle fonti d'informazione e il loro controllo incrociato, non
predisponendo soluzioni altemate gia valutate a terra

b) Mediante un'accurata pianificazione dei volo, la moltiplicazione delle fonti d'informazione e il loro controllo incrociato,
possibilmente predisponendo soluzioni alternate gia valutate a terra prima del volo

58. Il fronte caldo stabile genera normalmente nubi di tipo:

a) Cumuliformi

b) Stratificate

c) A forte sviluppo verticale
d) Nubi varie
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59. Il motore alternativo (a scoppio) & definito come:

a) Una macchina capace di trasformare energia meccanica in energia termica

b) Una macchina capace di trasformare energia termica in energia meccanica, cioe lavoro utile
¢) Una macchina capace di trasformare energia termica in resistenza

d) Una macchina capace di trasformare energia di posizione in energia cinetica

60. La rappresentazione delle ipotesi d'azione per indirizzare un volo in un senso piuttosto che in un altro & un
prerequisito per poter adottare una scelta decisionale. La decisione & piu facile in presenza di molte o di poche
ipotesi?)

a) Di molte ipotesi; almeno 40 5
b) Di poche ipotesi; meglio se 2
¢) Indifferente

61. Quando la direzione di avvicinamento ad un aeroporto € verso il tratto di sopravvento, quali manovre dovranno
essere effettuate per I'entrata nel circuito di traffico?

a) L'aeromobile si portera direttamente in finale per la via piubreve

b) All'aeromobile non & consentita I'entrata nel tratto di sopravvento

¢) Non ¢ richiesta alcuna particolare regola da rispettare.

d) Conformarsi al circuito standard effettuato dagli altri a/m ed inserirsi in sottovento

62. What is the Q-code for “true bearing from the station™?

a) QDR
b) QTE
c) QDM
d) QFE

63. Aircraft X-BC has been instructed to listen on ATIS frequency 123.25, on which information are being broadcast.
What is the correct response to indicate that it will follow this instruction ?

a) Changing to 123.25 X-BC
b) Monitoring 123.25 X-BC
¢) Will contact 123.25 X-BC
d) Checking 123.25 X-BC
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64. Il Certificato di Navigabilita viene rilasciato da:

a) Ministero dei Trasporti e della Navigazione.
b) Registro Aeronautico Italiano (ENAC/RAI)
¢) Ministero per la Navigazione

d) Pubblico Registro Aeronautico.

65. What is the correct way of transmitting the number 3500 when indicating an altitude or an height ?

a) Three five zero zero

b) Three five hundred

¢) Three five double zero

d) Three thousand five hundred

66. Al fine di assicurare una corretta ricezione, e stabilito che gli aeromobili effettuino la ripetizione di alcuni
elementi di informazioni trasmesse loro dagli enti del traffico aereo. Per quale dei seguenti elementi & considerata
necessaria la ripetizione?

a) Vento al suolo, pista in uso, regolazione dell'altimetro, istruzioni relative al livello, codice SSR
b) Pista in uso, visibilita, vento al suolo, regolazione dell'altimetro, istruzioni relative alla prua

c¢) Vento al suolo, visibilita, temperatura al suolo, pista in uso, regolazione dell'altimetro, istruzioni relative alla prua ed
allavelocita

d) Pista in uso, regolazione dell'altimetro, codice SSR, istruzioni relative al livello, istruzioni relative alla prua ed alla velocita

67. A che distanza dall'occhio comincia a venire meno la percezione della profondita dell'immagine?

a) A 5 metri
b) A 7 metri
c) A 10 metri
d) A 13 metri

68. If all attempts to establish radio contact with a ground station fail, the pilot of an aeroplane shall transmit
messages preceded by the phrase:

a) “Transmitting blind”

b) "Read you one, read you one’
¢) "How do you read?”

d) PAN PAN, PAN PAN, PAN PAN
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69. A quanto ammonta la caduta di temperatura tra esterno e il venturi del carburatore?

a) Circa 50°C
b) Circa 15°C
¢) Circa 250°C
d) Circa 350°C

70. Una linea sghemba della sommita delle nuvole stratificate non € in grado da sola di indurre un orizzonte
inclinato. Vero o falso?

a) Vero
b) Falso
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Schema Risposte

Confronta le risposte fornite con il seguente schema e segna il tuo punteggio!

01: Ko 02: li8] 03: [ A c
05: 8] [ 06: K¢ 07: |  08: |
09: [ [ 10: i8] [11: |z 12: K9]
[ 13: |2 Bc [ 15: | [ 16: |2
[17: ) i A 19: [ Ed c
7Y B 22: 2] 23: |z} 24: N
25: I A A Bac 28: I
29: K9] 30: 3] Eq c 32: I
E c Ea A EA A EA c
37: | E3c 39: I [ 40: [8]
iY B A c [ 43: 2] [ 44: 9]
45: [ /i B [ 47: |2 3 c
49: |li8] 50: N 51: |z 52: @
53: = Eac 55: I} EA s
57: |z} 58: I  59: 2] [ 60: 2]
(61: 18] A s [ 63: | 64: |
[ 65: 9] [ 66: 8] [67: I [ 68: Y
[ 69: |z} 70: I
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